

ERRATA DO EDITAL MUNICIPAL DE FOMENTO E CIRCULAÇÃO DAS LINGUAGENS ARTÍSTICAS DO MUNICÍPIO DE CHAPECÓ 2015

A Prefeitura Municipal de Chapecó através da Secretaria de Cultura tornam público, a retificação do **EDITAL MUNICIPAL DE FOMENTO E CIRCULAÇÃO DAS LINGUAGENS ARTÍSTICAS DO MUNICÍPIO DE CHAPECÓ 2015**, nos termos do presente Edital.

Art. 1º no artigo 4.2, leia-se:

4.2 As inscrições serão efetuadas mediante entrega de um único envelope de qualquer tamanho (desde que caibam os outros dois envelopes citados no item 4.4 e 4.9), denominado “ENVELOPE DE INSCRIÇÃO”, lacrado e identificado, no seu exterior com os itens abaixo especificados:

ENVELOPE DE INSCRIÇÃO

EDITAL DAS LINGUAGENS 2015

Projeto para a linguagem: (especificar a linguagem a que se destina o projeto)

Valor do projeto: (especificar o valor que o projeto vai pleitear de acordo com a tabela 2.2)

Nome do Proponente: (especificar o nome do proponente do projeto)

PARÁGRAFO ÚNICO: Não serão aceitos envelopes que contenham mais que uma proposta em seu interior. Cada proposta, mesmo que do mesmo proponente, deverá ser encaminhada em envelopes separados. Em cada envelope não poderá conter nenhum outro tipo de identificação além da citada neste edital.

Art. 2º - No artigo 4.7, leia-se:

4.7 Caso o proponente não tenha como comprovar endereço, nos termos do item anterior, o mesmo deverá apresentar declaração de residência devidamente preenchida e assinada, com firma reconhecida em cartório conforme modelo de declaração de residência disponível no Anexo 3, acompanhada de no mínimo dois comprovantes da conta de água, luz ou telefone fixo.